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1. COLLECTION OF LIFE AND OTHER 
MAGAZINES. 1960S, 70S & 80S.  

 
2. CIRCA 1950S MYERS "HEAVY DUTY" 

ICE CREAM MIXER.  
 
3. GROUP OF ASSTD. MENUS, "THE 

MISSION" YEARBOOKS AND 
EPHEMERA.  

 
4. SINGER MODEL 221 FEATHERWEIGHT 

SEWING MACHINE. #AL429775. WITH 
CASE.  

 
5. COLLECTION OF PAUL LOUIS DE 

GIAFFERI "THE HISTORY OF 
FEMININE COSTUME OF THE WORLD", 
ILLUSTRATED. (20).  

 
6. SQUARE OCCASIONAL TABLE WITH 

BALL AND CLAW FEET. c. 1930.  
 
7. GROUP OF COPPER COOKWARE POTS 

AND PANS INCL. (3) CORDON BLEU 
PANS.  

 
8. FRAMED WATERCOLOR, CARICATURE 

OF A WOMAN, MARKED LOWER RIGHT, 
"ATELIER O'CONOR". (APPROX. 12" 
X 8").  

 
9. CIRCA 1930S MAHOGANY 5-DRAWER 

CHEST.  
 
10. ALABASTER AND SPELTER FIGURAL 

3-LIGHT TABLE LAMP WITH GILT 
METAL FLORAL DECORATION. 
(APPROX. 28.5" TALL).  

 
11. FRAMED WATERCOLOR, HILLSIDE 

HOUSE, SIGNED LOWER RIGHT, E. 
WACHTEL. (APPROX. 7.5" X 
12.5").  

 
12. FROSTED AND CLEAR GLASS DRESSER 

JAR WITH SILVER PLATED RIM AND 
LID, ON A SILVER PLATED FITTED 
STAND, MARKED MAPPIN BROS. 
(APPROX. 6.5" TALL).  

 
13. FRAMED OIL ON BOARD, FOREST IN 

WINTER, SIGNED LOWER RIGHT, M. 
KAMP. (APPROX. 11.5" X 15.5").  

 

14. CARVED 3-DRAWER JEWELRY / 
LINGERIE CHEST WITH 2 DOORS. 
TEAK AND MAHOGANY.  

 
15. VINTAGE 1940S TABLE LAMP WITH 

PAINTED GLASS CYLINDRICAL 
SHADE.  

 
16. FRAMED MIRROR WITH GILT AND 

GESSO TRIM.  
 
17. PAIR OF CIRCA 1940S UPHOLSTERED 

SEAT SIDE CHAIRS.  
 
18. FRAMED THOMAS KINKADE, SIGNED 

AND NUMBERED IMPRESSION, 
"SEASIDE HIDEAWAY, SEASIDE 
HIDEAWAYS I", #66/2450. 
(APPROX. 25" X 33.5").  

 
19. SILVER PLATED LIDDED WARMING 

DISH WITH 2 TRAYS.  
 
20. (7) ASSTD. STERLING SILVER NUT 

DISHES, AND (12) STERLING 
RIMMED GLASS COASTERS (6 ON A 
STAND).  

 
21. HENNEGEN BATES CO. STERLING 

SILVER LADLE. (APPROX. 6.07 
OZT).  

 
22. (3) SWAN FIGURAL CRYSTAL DISHES 

WITH SILVER NECK, HEAD AND 
WINGS MARKED 835S, CRYSTAL DISH 
WITH PICKLE FORKS (SOME WITH 
SILVER MARKS) AND A STERLING 
SILVER RIMMED MAHOGANY TRAY.  

 
23. (6) GORHAM STERLING SILVER 

"LUXEMBOURG" PATTERN OVAL SOUP 
SPOONS. APPROX. 10 OZT.  

 
24. GROUP OF ASSTD. WALLACE 

STERLING SILVER FLATWARE; 
WAVERLY BERRY SERVING SPOON AND 
JELLY SPOON WITH GILT WASH 
BOWL, NORMANDY LADLE AND SPOON, 
VIOLET CREAM LADLE AND #300 
PICKLE FORK. (6 PCS, APPROX. 
7.4 OZT).  
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25. GROUP OF ASSTD. GORHAM STERLING 
SILVER FLATWARE; VIRGINIA 
SERVING FORK, KING EDWARD LADLE 
AND FORK, VERSAILLES BERRY 
SPOON WITH GILT WASH BOWL, 
ATLANTA BERRY SPOON, LANCASTER 
OLIVE SPOON AND PICKLE FORK AND 
A LADLE. (8 PCS, APPROX. 11 
OZT).  

 
26. STERLING SILVER OVAL DISH. 

(APPROX. 10" X 7", 11.84 OZT).  
 
27. GROUP OF MISC. STERLING SILVER 

FLATWARE; GRAPE SHEARS, 2 
SERVING SPOONS, SERVING FORK, 
SARDINE FORK, CHEESE SCOOP, 
BERRY SPOON AND SOUP SPOON. 8 
PIECES, APPROX. 8.8 OZT 
EXCLUDING GRAPE SHEARS WITH 
STERLING HANDLES. MAKERS: 
BLACKINTON, DANIEL LOW, ALVIN 
ETC.  

 
28. LECOULTRE BRASS AND BLACK 

ENAMEL ALARM CLOCK.  
 
29. (12) DEMI TASSE STERLING SILVER 

SPOONS. MAKER: WATSON CO. 
APPROX. 2.8 OZT.  

 
30. GORHAM STERLING SILVER OVAL 

DISH. (APPROX. 10.5" X 7.5", 
12.36 OZT).  

 
31. (3) STERLING SILVER, WEIGHTED 

CANDLESTICKS.  
 
32. GROUP OF ASSTD. STAMP SEALS 

INCL. BRASS, PORCELAIN, 
COMPOSITION. (6).  

 
33. (9) STERLING SILVER ITEMS; 

PICTURE FRAME, MATCHBOX COVERS, 
VANITY BRUSH, LOCKET, COASTER 
AND A CROSS PEN; PLUS A "COIN" 
SPOON.  

 
34. (14) ASSTD. STERLING SILVER 

FLATWARE, SERVING AND MISC. 
PIECES.  

 
35. CIRCA 1900S FEDERAL STYLE 

MAHOGANY 5-DRAWER CHEST.  
 

36. GROUP OF VINTAGE WESTERN 
CLOTHING INCL. PIONEER WEAR 
SUEDE FRINGED COAT.  

 
37. MAHOGANY 5-DRAWER DRESSING 

CHEST. C. 1920.  
 
38. SOUTH ASIAN BRONZE DEITY 

SCULPTURE. (APPROX. 5" TALL).  
 
39. GILT SINGLE CANDLE WALL 

SCONCES.  
 
40. 19TH C. GILT METAL FURNITURE 

PEDIMENT.  
 
41. (2) WESTERN HATS WITH ORIGINAL 

BOXES. (RESISTOL).  
 
42. 19TH C. 5-DRAWER MINIATURE 

CHEST.  
 
43. (2) TABLA DRUMS, WITH CASE.  
 
44. PAIR OF "JUSTIN" COWBOY BOOTS.  
 
45. GROUP OF VINTAGE LINENS, LACE 

AND TEXTILES.  
 
46. HAND PAINTED ORIENTAL TRAY AND 

BOWL.  
 
47. (2) STERLING SILVER TRUMPET 

FORM VASES AND A STERLING 
SILVER COMPOTE.  

 
48. GROUP OF BING & GRONDAHL 

PORCELAIN FIGURES; BOY SEATED 
ON A BOOK, SHEPHERD, PIG AND 2 
DUCKS.  

 
49. BING & GRONDAHL PORCELAIN 

FIGURAL GROUP; LADY WITH BILLY 
GOAT. (APPROX. 7.5" TALL).  

 
50. BRONZE SCULPTURE FIGURAL GROUP, 

CAT WITH KITTEN, "PLAYTIME" BY 
RON CHAPEL.  

 
51. CHINESE NEOLITHIC CUP.  
 
52. GROUP OF FINE CRYSTAL STEMWARE 

INCL. WATERFORD, GORHAM AND 
OTHERS.  
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53. LALIQUE CRYSTAL BUFFALO FIGURE 
AND A VAL ST. LAMBERT 
PAPERWEIGHT.  

 
54. HAND BLOWN ART GLASS 

CENTERPIECE, SIGNED J. MCKEEVER 
2002.  

 
55. ROYAL COPENHAGEN "GIRL WITH 

GOOSE" AND ROYAL DOULTON "BED 
TIME" PORCELAIN FIGURES.  

 
56. CHINESE NEOLITHIC WINE VESSEL.  
 
57. FRAMED OIL ON CANVAS, STILL 

LIFE, SIGNED LOWER RIGHT, THOS. 
NASH.  

 
58. CIRCA 1900S CARVED MAHOGANY 

BUST STAND.  
 
59. HAND MADE NEEDLEWORK TAPESTRY, 

SIGNED LOWER RIGHT, MARY 
SALOMON 1938. (APPROX. 49" X 
37").  

 
60. CARVED TALL BACK ARMCHAIR ON 

HOOF FEET.  
 
61. MARBLE TOP WALL TABLE AND AN 

ASSOCIATED MIRROR.  
 
62. CIRCA 1930S DRESS WITH GLASS 

AND METAL BEAD WORK.  
 
63. FRAMED VICTORIAN PAPER EPHEMERA 

COLLAGE.  
 
64. FOLD OVER MAHOGANY TABLE ON 

TRIPOD CABRIOLE LEGS.  
 
65. PAIR OF UPHOLSTERED WING BACK 

CHAIRS.  
 
66. CIRCA 1930S PAINTED CHEST ON 

CHEST WITH 39 UTILITY DRAWERS.  
 
67. GRADUATED CRYSTAL CHANDELIER.  
 
68. LADY'S MID 20TH C. BEADED AND 

SEQUINED DRESS AND MATCHING 
HALF COAT.  

 
69. BACCARAT CRYSTAL DECANTER AND A 

WATERFORD CRYSTAL DISH.  
 

70. SET OF (14) FROSTED CRYSTAL 
FIGURAL AND GILTED STEMWARE.  

 
71. (14) GILT AND ENAMEL DINNER 

PLATES, "FINE CONCORDE CHINA".  
 
72. COPELAND SPODE PARTIAL DINNER 

SERVICE.  
 
73. PAIR OF SPELTER FIGURAL LAMPS.  
 
74. CARVED ORIENTAL HARD STONE 

GROUP.  
 
75. JOHANN HAVILAND BAVARIA 

PORCELAIN DINNER SERVICE. 
(APPROX. 73 PCS).  

 
76. WHITE FURN. CO. DINING TABLE 

WITH 8 MEDALLION BACK CHAIRS 
AND 2 LEAVES.  

 
77. PAIUTE PAPOOSE.  
 
78. GEORGE III STYLE, LARGE GILT 

FRAME MIRROR WITH EXTENSIVE 
DECORATION. (APPROX. 64" X 
65").  

 
79. SILVER PLATED ELECTRIFIED 

COFFEE POT ON STAND, SUGAR 
BOWL, CREAMER, WASTE POT AND 
TRAY.  

 
80. CIRCA 1930S MAHOGANY 2-DOOR 

SIDEBOARD. MARQUETRY INLAY, 
HAND PAINTED DECORATION, SINGLE 
DRAWER.  

 
81. FRAMED LINOCUT, "ESKIMO AND 

WALRUS", SIGNED LOWER LEFT, 
HENRY NAPARTUK. (APPROX. 5 3/4" 
X 9").  

 
82. PAIR OF MAHOGANY FRAMED 

UPHOLSTERED BACK AND SEAT SIDE 
CHAIRS.  

 
83. UPHOLSTERED LONG BENCH WITH 

SCROLL ARMS.  
 
84. CIRCA 1930S TEA TROLLEY.  
 
85. PAINTED UPHOLSTERED SEAT SIDE 

CHAIR.  
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86. CONTEMPORARY OCCASIONAL TABLE 
WITH BARLEY TWIST SUPPORTS AND 
BUN FEET.  

 
87. (2) FRAMED OILS ON BOARD, STILL 

LIFES, SIGNED KENSINGER.  
 
88. CIRCA 1940S FLAME MAHOGANY 

SECRETARY.  
 
89. FRAMED 20TH C. REMBRANDT PRINT, 

THE HOG.  
 
90. PAIR OF PAINTED FRENCH 

PROVINCIAL STYLE ARMCHAIRS WITH 
CREWEL WORK UPHOLSTERY.  

 
91. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 

(APPROX. 4.5' X 4.5').  
 
92. BRONZE NAPOLEON STATUE ON 

MARBLE PLINTH.  
 
93. GLOBE WERNICKE MAHOGANY 3-

SECTION STACKING LAWYER'S 
BOOKCASE WITH SINGLE DRAWER. 
(GRADE 398, SIZE: 2 SECTIONS @ 
10 1/4, 1 SECTION @ 12 1/4).  

 
94. CIRCA 1930S MARBLE TOP 

OCCASIONAL TABLE WITH MARQUETRY 
INLAID SIDES AND APPLIED METAL 
EMBELLISHMENTS.  

 
95. MAHOGANY SINGLE DRAWER FOLD 

OVER GAMES TABLE.  
 
96. (4) MORGAN SILVER DOLLARS, (1) 

PEACE SILVER DOLLAR AND (4) 
POST 1964 SILVER HALF DOLLARS.  

 
97. (6) SILVER HALF DOLLARS. (PRE 

1965).  
 
98. (2) MORGAN SILVER DOLLARS AND 

(1) PEACE SILVER DOLLAR.  
 
99. (22) ASSTD. SILVER HALF DOLLARS 

(PRE 1965) AND (8) SILVER HALF 
DOLLARS (POST 1964).  

 
100. GROUP OF ASSTD. SILVER 

QUARTERS, DIMES, NICKELS AND 
ASSTD. PENNIES.  

 

101. BAG OF ASSTD. FOREIGN COINS AND 
CURRENCY.  

 
102. 1930 50-PESOS GOLD COIN, MARKED 

37.5 Gr. ORO PURO, ON A 14K 
YELLOW GOLD MONEY CLIP.  

 
103. 1976 CANADIAN OLYMPICS 

UNCIRCULATED SILVER COIN SETS, 
SERIES I - VII. EACH SERIES 
CONSISTS OF (2) $10 COINS (1.44 
OZT EACH) AND (2) $5 COINS 
(0.72 OZT EACH).  

 
104. ARTS 'N CRAFTS GLASS CHARGER. 

(APPROX. 16.5" DIA).  
 
105. SIGNED SQUARE ART GLASS DISH. 

(APPROX. 14' X 14").  
 
106. NORTHWEST NATIVE AMERICAN 

TWINED BASKET WITH ALTERNATING 
REVERSE MOUNTAINS AND BRAIDED 
RIM. (APPROX. 4 1/4" TALL, 7 
1/2" DIA, 7 STITCHES PER INCH).  

 
107. (2) ART GLASS VASES INCL. HAND 

BLOWN "CANDY STRIPER", SIGNED 
AND A RUFFLE RIM VASE. (APPROX. 
14.5" & 15.5" TALL).  

 
108. CALIFORNIA BASKETRY BOWL, 

(POSSIBLY SHOSHONE PAIUTE), 
GEOMETRIC DESIGN, ALTERNATING 
BLACKEN FERN AND YUCCA ROOT IN 
COILED WILLOW (?). (APPROX. 3 
3/4" TALL, 5 1/2 DIA. AT MOUTH, 
7 STITCHES PER INCH, 6 COILS 
PER INCH).  

 
109. DINO ROSIN ART GLASS SAIL BOAT 

SCULPTURE WITH 2 SAILS. SIGNED 
AND SEAL STAMPED. (APPROX. 30" 
X 19"). LOREDANO DINO ROSIN 
(ITALIAN, b.1948).  

 
110. EARLY 20TH C. WALNUT TANTALUS 

WITH APPLIED MEDALLIONS AND 
BEAD WORK.  

 
111. CASED ART GLASS VASE, SIGNED. 

(APPROX. 12.5" TALL).  
 
112. CONTEMPORARY FLOOR STANDING 

FLATWARE CHEST.  
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113. FRAMED OIL ON CANVAS, 
MEDITERRANEAN WALKWAY, SIGNED 
LOWER LEFT. (APPROX. 23.5" X 
19.5").  

 
114. (2) FRAMED MAPS. POLAND AND 

OXFORDSHIRE.  
 
115. MID 20TH C. TEAK SIDE TABLE. 

(PAPER LABELED "MOBEL FAKTA").  
 
116. DANISH TEAK WALL MOUNTED SHELF 

UNIT, "MOBEL FAKTA MADE IN 
DENMARK".  

 
117. FRAMED PICASSO STYLE CLASSICAL 

GROUP PORTRAIT. (APPROX. 15" X 
11").  

 
118. ORIENTAL CEDAR LINED BLANKET 

CHEST.  
 
119. DANISH TEAK VENEERED OPEN WORK 

LOW BOOKSHELF. STAMPED MADE IN 
DENMARK.  

 
120. LENOX GOLD RIM PORCELAIN DINNER 

SERVICE.  
 
121. MODERNIST TEAK DINING TABLE 

WITH TILE INSETS. DROP LEAVES 
AND (6) ASSOCIATED CHAIRS.  

 
122. CONTEMPORARY CHROME PENDULUM 

HANGING LIGHT FIXTURE WITH 
COLORED GLASS LEAF AND BRANCH 
STRUCTURE.  

 
123. CONTEMPORARY CHROME FLOOR LAMP 

AND (2) CHROME TABLE LAMPS.  
 
124. DANISH TEAK WALL MIRROR WITH 

SHELF.  
 
125. CIRCA 1960S DANISH TEAK 2-DOOR 

SIDEBOARD. "SVEND MADSEN, MADE 
IN DENMARK".  

 
126. FRAMED ETCHING BY LEOPOLD 

FLAMENG, AFTER THE PAINTING 
"HERIODIADE" BY BENJAMIN 
CONSTANT. IN A PERIOD OAK 
FRAME. (APPROX. 8.5" X 6.5", 
OVERALL: 22" X 20").  

 

127. CONTEMPORARY ITALIAN LEATHER 
AND CHROME LOVESEAT.  

 
128. PAIR OF CHIPPENDALE STYLE 

ARMCHAIRS WITH SATIN 
UPHOLSTERED SEATS AND BUTTON 
TUFTED SEAT PILLOWS.  

 
129. MODERNIST SCULPTED GLASS TOP 

TABLE.  
 
130. ITALIAN MARBLE PEDESTAL AND TOP 

DINING TABLE IN BLONDE WOOD 
WITH (12) CARVED CANE BACK 
CHAIRS.  

 
131. MAHOGANY FRAMED UPHOLSTERED 

SEAT SIDE CHAIR.  
 
132. PAIR OF UPHOLSTERED EASTLAKE 

ARMCHAIRS.  
 
133. CIRCA 1930S MAHOGANY LEATHER 

INSET 4-DRAWER DESK WITH PULL 
OUT SLIDES.  

 
134. 19TH C. 2-DOOR ARMOIRE.  
 
135. ORIENTAL STYLE KERMAN RUG ON 

RED FIELD AND CENTER MEDALLION. 
(APPROX. 17' X 11').  

 
136. LATE 19TH C. MAHOGANY 2-DOOR 

ARMOIRE 2-DRAWER AND SHELVES.  
 
137. CONTEMPORARY 2-SEAT UPHOLSTERED 

SOFA.  
 
138. PAIR OF CONTEMPORARY MARBLE TOP 

3-DRAWER BOMBE CHESTS.  
 
139. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 

(APPROX. 9.6' X 6').  
 
140. PAIR OF HERITAGE HENREDON 

MAHOGANY 3-TIER SINGLE DRAWER 
SIDE TABLES.  

 
141. IRIDESCENT ART GLASS VASE AND A 

BLUE RUFFLE RIM VASE. (APPROX. 
5" & 9" TALL).  

 
142. (2) BOXED MINTON CONDIMENT 

DISHES.  
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143. WEDGWOOD "FLYING CLOUD" TEA POT 
WITH CUPS AND SAUCERS.  

 
144. SHELF OF FINE PORCELAIN TEA 

CUPS AND SAUCERS PLUS 2 
CREAMERS.  

 
145. (4) HAND PAINTED ENAMELED 

TURKISH PLATES.  
 
146. MID 20TH C. CLEAR, BLACK AND 

WHITE ART GLASS VASE. (APPROX. 
15.5" TALL).  

 
147. SAMURAI STONE COMPOSITION 

WARRIOR FIGURE. (APPROX. 10.5" 
TALL).  

 
148. GROUP OF SILVERPLATED ITEMS; 

GOBLETS, LIDDED COFFEE POT, 
SAUCE BOAT AND JAR.  

 
149. (2) DELFT BLUE LIDDED JARS.  
 
150. GROUP OF ART GLASS DISHES AND A 

BACCARAT DISH.  
 
151. 19TH C. CHINESE BROWN HIGH 

GLAZE POTTERY FIGURAL PILLOW.  
 
152. SET OF (9) SARREGUEMINES 

TRANSFERWARE PLATES.  
 
153. (2) FRAMED PRINTS, ABSTRACT 

FACES, SIGNED BELLA BRISEL. 
(ISRAELI, 1929 - 1982).  

 
154. CHINESE EXPORT BLACK LACQUER 2-

SECTION CABINET, EACH SECTION 
WITH DOUBLE DOORS DECORATED 
WITH FIGURES AND PAVILION 
SCENES IN COLORED LACQUERS. 
19TH CENTURY. (APPROX. 42" X 
24" X 20").  

 
155. DROP CRYSTAL TABLE LAMP.  
 
156. CARVED AFRICANESQUE PANEL. 

(APPROX. 13" X 39.5").  
 
157. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 

(APPROX. 8' X 5').  
 
158. MARBLE TOP SIDEBOARD WITH 

ORNATE APPLIED BRASS 

EMBELLISHMENTS, ON BALL AND 
CLAW FEET.  

 
159. (28) VOLUMES OF INTERNATIONAL 

COLLECTOR'S LIBRARY CLASSICS.  
 
160. (3) ORIENTAL RED LACQUERED 

PANELS WITH ORNATE CARVED 
SECTIONS AND APPLIED GILT.  

 
161. HAND FORGED WROUGHT IRON BELL.  
 
162. JAPANESE TANSU CHEST WITH 6 

SLIDING DOORS AND 6 DRAWERS.  
 
163. (2) FRAMED ORIENTAL HAND 

PAINTED PANELS. BIRDS, CHERRY 
BLOSSOMS AND FLORAL DECORATION. 
SIGNED.  

 
164. BLACK PAINTED ORIENTAL STYLE 4-

DRAWER CHEST.  
 
165. HAND WOVEN KURDISH RUG. 

(APPROX. 6' X 3').  
 
166. EARLY 20TH C. SINGLE DRAWER 

DESK WITH LEATHER INLAY.  
 
167. PORTFOLIO OF PHOTOGRAPHS BY 

R.C. RAHM. (ROBERT CARL (KARL) 
RAHM).  

 
168. NEEDLEPOINT UPHOLSTERED 

ARMCHAIR.  
 
169. CIRCA 1930S CEDAR LINED BLANKET 

CHEST.  
 
170. (2) FRAMED ORIENTAL TEXTILES.  
 
171. CHINESE RED LACQUERED PLANTER 

STAND.  
 
172. ORIENTAL SILK EMBROIDERED 

TEXTILE.  
 
173. ORIENTAL ROSEWOOD ALTAR TABLE.  
 
174. ORIENTAL LACQUERED, STACKING 

WICKER BOX WITH HANDLE.  
 
175. FRAMED JAPANESE PENNED LINE 

DRAWING DEPICTING WWII JAPANESE 
SHIPS BY SEIRYU TOKITO.  
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176. 19TH C. ORIENTAL RICE POUNDER.  
 
177. MAHOGANY FRAMED ARMCHAIR, 

GEORGE III STYLE.  
 
178. (3) ORIENTAL STYLE NESTING 

TABLES.  
 
179. (4) FRAMED TEXTILES, "STREET 

SCENE", "FENCING", "PLAYING 
POOL" AND "GIRL WITH SHEEP".  

 
180. ORIENTAL 4-PANEL TABLE SCREEN 

WITH CARVED HARD STONE.  
 
181. JAPANESE 4-DRAWER TANSU CHEST 

WITH RED PAINTED FRONT.  
 
182. THOMASVILLE PROVINCIAL STYLE 

DINING TABLE WITH 8 CHAIRS AND 
2 LEAVES.  

 
183. EXTENSIVE BAVARIAN GOLD RIM 

PORCELAIN DINNER SERVICE.  
 
184. FRAMED OIL ON CANVAS, STILL 

LIFE WITH FRUITS. (APPROX. 
13.5" X 17.5").  

 
185. ROGER'S 4-PC SILVER PLATED 

COFFEE AND TEA SERVICE WITH 
TRAY.  

 
186. PAINTED 5-DRAWER CHEST.  
 
187. BOMBAY FURNITURE, SET OF (3) 

MAHOGANY NESTING TABLES.  
 
188. 30-STRAND CORAL BEADED NECKLACE 

WITH SILVER BEADED CONNECTION.  
 
189. LADIES' WRISTWATCH MARKED 

ROLEX.  
 
190. VICTORIAN GOLD CHAIN NECKLACE 

WITH GOLD BALL SLIDES AND A 
GOLD TOOTH CAP TIE PIN.  

 
191. GROUP OF GOLD FILLINGS.  
 
192. BOX OF VINTAGE CUFFLINKS, TACS 

AND LIGHTER INCL. CULTURED 
PEARLS.  

 
193. LADY'S 14K YELLOW GOLD AND 

DIAMOND SOLITAIRE PENDANT.  

194. BOX OF ARTS AND CRAFTS JEWELRY 
WITH SEMI PRECIOUS STONES AND 
CABOCHONS, ALL WITH STERLING 
SILVER.  

 
195. (5) VINTAGE PIPES INCL. GOLD 

AND SILVER OVERLAY.  
 
196. JADE BUCKLE AND CARVED ORIENTAL 

JADE PANEL FIGURE.  
 
197. APPROX. (165) UNCIRCULATED U.S. 

PRESIDENTIAL DOLLAR COINS  
 
198. BOX OF COSTUME JEWELRY INCL. 

NECKLACE, EARRINGS, RINGS, 
BEADED JEWELRY, BRACELETS.  

 
199. (5) WRISTWATCHES INCL. FOSSIL, 

HAMILTON, HALSTON LACROSSE AND 
TIMEX.  

 
200. GROUP OF COSTUME JEWELRY INCL. 

ARTS AND CRAFTS NECKLACES, 
BROOCH, BEADED NECKLACES.  

 
201. BOX OF COSTUME JEWELRY INCL. 

CAMEOS, LOCKET, STERLING SILVER 
CUFFS, BUTTONS, BROOCH, 
NECKLACES.  

 
202. JEWELRY BOX WITH ASSTD. COSTUME 

JEWELRY INCL. TRIFARI, RENOIR, 
ALICE CAVINESS, ARCOR OF PARIS; 
BROOCHES, RINGS, NECKLACES, 
BRACELETS ETC.  

 
203. BOX OF COSTUME JEWELRY INCL. 

SOUTHWESTERN, ASSTD. STERLING 
SILVER BRACELETS, EARRINGS, 
BROOCHES.  

 
204. BOX OF COSTUME JEWELRY INCL. 

POLISHED STONES, LUCITE RING, 
RHINESTONE JEWELRY.  

 
205. GROUP OF COSTUME JEWELRY INCL. 

STERLING SILVER BROOCHES, 
EARRINGS, RINGS, PENDANTS, 14K 
YELLOW GOLD POST PEARL 
EARRINGS; INCL. DENMARK, 
MEXICO.  

 
206. (2) PAIRS OF SALAD SERVERS, 

INCL. STERLING SILVER SPOONS, 
PICTURE FRAME.  
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207. GENT'S MOVADO WRISTWATCH IN 
BOX.  

 
208. (3) DESIGNER LEATHER PURSES.  
 
209. CIRCA 1930S MAHOGANY HALL 

TABLE.  
 
210. SET OF (8) TUCKER ROBBINS STYLE 

RATTAN CHAIRS WITH RED CHINESE 
UPHOLSTERY CUSHION.  

 
211. CIRCA 1930S OAK 4-DRAWER CHEST 

WITH BEVELED GLASS MIRROR.  
 
212. (4) AMERICAN BRILLIANT CUT 

DISHES.  
 
213. GROUP OF CARVED FIGURES; HUMP 

BACK WHALE, TURTLE, FROG ETC.  
 
214. BOX OF PLACE CARD HOLDERS, 

COINS, ARROW HEAD, SEAL AND 
MISC.  

 
215. GROUP OF VINTAGE PURSES INCL. 

BEADED, SATIN TAPESTRY WITH 
JEWELED FRAME.  

 
216. BOX OF (6) ROPP PIPES.  
 
217. BOX OF MILITARY RELATED ITEMS 

INCL. WORLD WAR II ERA ARM 
BANDS, INSIGNIA, BARS, PINS AND 
MISC. (U.S. AND GERMAN).  

 
218. (3) NATIVE AMERICAN PAIUTE 

WOVEN COIL BASKETS AND AN EGG 
COLLECTING BAG.  

 
219. (2) CARVED STONE INUIT SCENES. 

(APPROX. 10.5" TALL).  
 
220. CARVED PITCAIRN ISLAND, MUTINY 

OF THE BOUNTY VASE BY PREVIS 
YOUNG.  

 
221. (2) CHINESE NEOLITHIC CUPS.  
 
222. GROUP OF CARVED ITEMS INCL. 

BUOY, 2 INUIT PANELS, ASIAN 
MASK WITH SHELL FEATURES.  

 
223. PAIR OF OAK BENCHES.  
 

224. ORIENTAL BRONZE FIGURAL GROUP, 
MAN SEATED ON AN ELEPHANT. 
(APPROX. 14" TALL).  

 
225. PINE 2-DRAWER SIDE TABLE.  
 
226. ORIENTAL WALL MOUNTED DISPLAY.  
 
227. MID 20TH C. 6-DRAWER SIDEBOARD 

WITH 2 DOOR AND A MATCHING 
MIRROR.  

 
228. APPROX. (38) VOLUMES OF 

INTERNATIONAL COLLECTOR'S 
LIBRARY BOOKS.  

 
229. LIMOGES "ELITE" PORCELAIN 

DINNER SERVICE.  
 
230. MAHOGANY DINING TABLE WITH 2 

LEAVES AND 6 LEATHER SEAT AND 
CARVED BACK CHAIRS.  

 
231. CONTEMPORARY SWAG AND DROP 

CRYSTAL 12-LIGHT CHANDELIER.  
 
232. CIRCA 1930S OAK 2-TIER 

OCCASIONAL TABLE.  
 
233. PAIR OF CARVED MAHOGANY OPEN 

BACK AND UPHOLSTERED SEAT SIDE 
CHAIRS.  

 
234. LEATHER UPHOLSTERED ARMCHAIR 

AND OTTOMAN.  
 
235. SHELF OF LOOSE STAMPS, 

CORRESPONDENCE SHEETS AND MISC.  
 
236. SHELF OF STAMP SHEETS AND 

ALBUMS.  
 
237. JDK BISQUE SOCKET HEAD DOLL, 

BLUE GLASS SLEEP EYES, OPEN 
MOUTH, 2 BOTTOM TEETH AND 
COMPOSITION 5-PC BODY. (APPROX. 
14" TALL).  

 
238. GROUP OF (4) HUMMELS; ALPINE 

BOY, GIRL KNITTING, BOY ON 
FENCE AND CHIMNEY SWEEP.  

 
239. COMPOSITION MAN / WOMAN DOLL, 

CIRCA 1930.  
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240. (3) MADAME ALEXANDER DOLLS WITH 
ORIGINAL BOXES AND A HALF DOLL.  

 
241. (5) ASSTD. HUMMEL WALL PLAQUES 

INCL. BI BA-BEE RINGS, LITTLE 
FIDDLER AND MERRY WANDERER 
PLAQUES.  

 
242. COLLECTION OF ASSTD. BIG LITTLE 

BOOKS.  
 
243. GROUP OF (5) UNFRAMED PRINTS. 

(APPROX. 9' X 6' EACH).  
 
244. MAHOGANY OVAL 2-TIER TABLE WITH 

BOXWOOD AND EBONY INLAY, EACH 
TIER JOINED BY TWIST SUPPORTS, 
HAND TURNED AND TAPERED LEGS. 
EARLY 20TH C. (APPROX. 30" X 
24" X 17").  

 
245. BRASS COVERED COAL SCUTTLE.  
 
246. KENT 5-STRING BANJO.  
 
247. REMO BANJO WITH CASE.  
 
248. CHIPPENDALE STYLE MAHOGANY TALL 

BOY.  
 
249. FRAMED WALL HANGING, "CURSE YOU 

RED BARON".  
 
250. JOHANN HAVILAND PORCELAIN 

DINNER SERVICE.  
 
251. GOYA MODEL F-11 ACOUSTIC GUITAR 

WITH CASE PLUS A GIANNINI 
CHILD'S GUITAR.  

 
252. WAHSBURN 6-STRING ELECTRIC 

ACOUSTIC GUITAR.  
 
253. ORIENTAL SILK KIMONO.  
 
254. NEEDLEPOINT UPHOLSTERED SIDE 

CHAIR.  
 
255. PLEXIGLAS FRAMED ABSTRACT 

PRINT, "REARRANGEMENT", SIGNED 
LOWER RIGHT, DORIS MEYER '60, 
#1/20. (OVERALL: APPROX. 16" X 
18").  

 

256. PAIR OF HABERSHAM RED PAINTED 
TALL GLASS FRONT TOP DISPLAY 
CASES, WITH TOUCH LIGHTING.  

 
257. PAIR OF MAHOGANY CHIPPENDALE 

STYLE ARMCHAIRS.  
 
258. ORIENTAL STYLE SIDE TABLE.  
 
259. GLASS TOP COFFEE TABLE.  
 
260. JAPANESE PORCELAIN LUNCHEON 

SERVICE.  
 
261. MID 20TH C. MAHOGANY DINING 

TABLE WITH 6 CHAIRS AND 7 
LEAVES.  

 
262. (2) CIRCA 1900S BLACK AND WHITE 

PRINTS, SCENES FROM NEW YORK 
CITY.  

 
263. CIRCA 1920S UPHOLSTERED SETTEE.  
 
264. SET OF (4) DROP AND SWAG 

CRYSTAL 3-LIGHT WALL SCONCES.  
 
265. GILT FRAMED OIL ON BOARD, STILL 

LIFE, INITIALED LOWER LEFT. 
(OVERALL: APPROX. 18" X 22").  

 
266. DANISH TEAK TWIN HEADBOARD AND 

A BOOKCASE.  
 
267. RIDGEWAY GRANDFATHER CLOCK.  
 
268. (2) SHELVES OF ASSTD. BOOKS.  
 
269. (1 1/2) SHELVES OF BOOKS.  
 
270. EARLY 20TH C. WRITING DESK / 

BOOKCASE.  
 
271. FRAMED ACRYLIC ON BOARD, "HARDY 

BOYS' DEAD MAN IN DEADWOOD" 
(APPROX. 40" X 26"), ALONG WITH 
THE PAPERBACK BOOK.  

 
272. MAHOGANY 11-DRAWER PHILADELPHIA 

TALL BOY.  
 
273. OAK ARMCHAIR WITH CARVED BACK 

AND CREST.  
 
274. HAND PAINTED BLUE GLASS 

HURRICANE ELECTRIC LAMP.  
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275. BIRDS EYE MAPLE SERPENTINE 
FRONT 4-DRAWER CHEST WITH 
ASSOCIATED MIRROR.  

 
276. (3) SHELVES OF BOOKS.  
 
277. (2) SHELVES OF BOOKS.  
 
278. ORIENTAL HAND KNOTTED RUNNER. 

(APPROX. 12' X 3.5').  
 
279. REED & BARTON STAINLESS 

FLATWARE SERVICE IN CASKET.  
 
280. CONTEMPORARY MAHOGANY HALL 

TABLE WITH 2 UPHOLSTERED 
BENCHES.  

 
281. (2) FRAMED SAN FRANCISCO 

PRINTS.  
 
282. SUMTER 4-PC BEDROOM SET.  
 
283. FRAMED OIL ON BOARD, STILL 

LIFE, INITIALED LOWER RIGHT. 
(APPROX. 19" X 24").  

 
284. FRAMED MID 20TH C. NAVY 

PENNANT.  
 
285. CIRCA 1970S EUREKA CHP JACKET.  
 
286. LEATHER UPHOLSTERED SOFA AND 

OTTOMAN.  
 
287. ORIENTAL HAND KNOTTED WOOL RUG. 

FLORAL PATTERN ON ROSE FIELD. 
(APPROX. 11' X 8.5').  

 
288. "MISTY HARBOR" MEN'S TRENCH 

COAT.  
 
289. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 

(APPROX. 6' X 4').  
 
290. CONTEMPORARY OAK 3-SHELF 

BOOKCASE.  
 
291. HAND KNOTTED ORIENTAL BELOUCH 

RUG. (APPROX. 7' X 4.5').  
 
292. EARLY 20TH C. 2-DOOR, 2-DRAWER 

SIDEBOARD WITH INSET METAL 
PANELS.  

 

293. ORIENTAL STYLE WOOL RUG, RED 
FIELD AND FLORAL DECORATION. 
(APPROX. 10' X 8').  

 
294. EARLY 20TH C. ESTATE DESK TOP.  
 
295. EMPIRE STYLE FLAME MAHOGANY 2-

DOOR BREAKFRONT SECRETARY WITH 
2 GLASS DOORS AND 3 DRAWERS.  

 
296. SHELF OF FINE LINENS.  
 
297. (2) STETSON COWBOY HATS IN 

BOXES.  
 
298. (5) PCS. OF ASSTD. LUGGAGE.  
 
299. GILT FRAMED OIL ON CANVAS, 

OFFICER AND A LADY, c. 1930. 
(APPROX. 24" X 34" OVERALL).  

 
300. SHELF OF ACCENT LIGHTS INCL. 

SHELL FORM AND DELFT.  
 
301. 19TH C. MAHOGANY 4-DRAWER 

CHEST.  
 
302. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. (7 

PCS).  
 
303. SHELF OF BED LINENS.  
 
304. (2) PAIRS OF COWBOY BOOTS IN 

BOXES.  
 
305. SHELF OF TEXTILES, HAND BAGS 

AND GLOVES.  
 
306. SHELF OF LADIES' PURSES AND 

SHOULDER BAGS.  
 
307. BUTCHER BLOCK TABLE.  
 
308. SET OF (6) OAK TOP, CAST IRON 

SODA FOUNTAIN STOOLS.  
 
309. SET OF (3) UPHOLSTERED COUNTER 

CHAIRS.  
 
310. ORIENTAL PORCELAIN PLANTER WITH 

FAUX TREE.  
 
311. COUNTRY PINE DROP LEAF WORK 

TABLE.  
 
312. LANE CEDAR LINED BLANKET CHEST.  



        D. G. W. AUCTIONEERS INC. 
Saturday July 28, 2012  

 

ITEMS MUST BE "PAID" FOR, AFTER AUCTION. UNCOLLECTED ITEMS SUBJECT TO $5/LOT/DAY 
STORAGE FEES. BRING YOUR OWN ASSISTANTS TO MOVE HEAVY ITEMS 

11

313. PAIR OF CONTEMPORARY OAK 
COUNTER CHAIRS.  

 
314. TEAK ROLLING DESK.  
 
315. GROUP OF ASSTD. LUGGAGE.  
 
316. GROUP OF WOOL RUG PIECES AND 

TEXTILES.  
 
317. GROUP OF HAND STITCHED QUILTS.  
 
318. LIGHTED CEILING FAN AND A LAMP 

WITH SHADE, IN BOXES.  
 
319. SHELF OF THROW BLANKETS.  
 
320. SHELF OF DECORATIVE ARTWORK. 

(APPROX. 11).  
 
321. (5) CIGAR BOXES WITH ASSTD. 

CIGARS INCL. DON DIEGO, ARTURO 
FUENTE.  

 
322. SHELF OF ASSTD. PIPE RELATED 

HUMIDORS, LIGHTERS, PIPE 
CLEANERS AND SMOKING 
ACCESSORIES.  

 
323. SHELF OF COLLECTIBLE ORIENTAL 

ITEMS, INDIAN DOLL, TEXTILES, 
BRONZE PLAQUE AND KNICK KNACKS.  

 
324. SHELF OF ASSTD. MARBLE 

HOUSEWARE; VASE, BOWL, TRAYS.  
 
325. SHELF OF CARVED IRON WOOD 

ANIMAL FIGURES. (9).  
 
326. SHELF OF ASSTD. PIPES.  
 
327. SHELF OF MARILYN MONROE 

COLLECTIBLES; LIGHT BOX, COOKIE 
JAR, CHRISTMAS ORNAMENTS AND 
OTHERS.  

 
328. SHELF OF CONTEMPORARY KACHINA 

DOLLS AND TOTEM POLE, SIGNED. 
(5 ITEMS).  

 
329. SHELF OF DECORATIVE ITEMS; 

SILVER PLATED TABLE WARE, 
PAPIER MACHE STYLE COMB BRUSH 
AND TRAY, BANK.  

 

330. GROUP OF VINTAGE SPORTS GEAR, 
SHOES, GLOVES, BALLS AND 
HELMETS.  

 
331. (6) CIGAR BOXES WITH CIGARS 

INCL. CAMACHO, ARTURO FUENTE.  
 
332. SHELF OF ASSTD. COLLECTIBLE 

BRONZES, BARLEY TWIST 
CANDLESTICKS, CLOISONNE DISHES 
AND KNICK KNACKS.  

 
333. SHELF OF PIPE RELATED ITEMS; 

STANDS, LIGHTERS, CLEANERS AND 
MISC.  

 
334. SHELF OF FINE CHINA AND MISC. 

INCL. LENOX, WEDGWOOD, ADDERLEY 
FLORAL GROUPS.  

 
335. (5) ASSTD. DUCK FIGURES INCL. 

HAND PAINTED, IRON WOOD.  
 
336. SHELF OF ASSTD. GLASSWARE INCL. 

VINTAGE AND ART GLASS.  
 
337. SHELF OF VINTAGE LUSTERWARE TEA 

POTS, CUPS AND SAUCERS, SUGAR 
AND CREAMERS PLUS DISHES.  

 
338. SHELF OF ORIENTAL ITEMS INCL. 

PORCELAIN FIGURAL PILLOWS, 
DOLLS.  

 
339. SHELF OF FINE CHINA INCL. ROYAL 

TARA IRELAND, GERMAN PORCELAIN 
DEMI-TASSE BLUE AND WHITE CUPS 
AND SAUCERS.  

 
340. GROUP OF LEATHER CIGAR CASES, 

HOLDERS AND LIGHTERS.  
 
341. SHELF OF FINE PORCELAIN, CHINA 

AND POTTERY INCL. BING & 
GRONDAHL HAND PAINTED TRIVETS, 
ROYAL COPENHAGEN.  

 
342. TERRA COTTA BUST AND A BURL 

WOOD STAND.  
 
343. SHELF OF FINE PORCELAIN AND 

CHINA INCL. WEDGWOOD AND 
STAFFORDSHIRE DEMI TASSE CUPS 
AND SAUCERS, LENOX COMPOTE.  
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344. LE CRUESET TANGINE PAN, RIVAL 
CROCK POT AND MISC. KITCHEN 
WARE.  

 
345. PAIR OF BLUE AND WHITE ORIENTAL 

LIDDED JARS AND 2 DISHES.  
 
346. SHELF OF FINE CRYSTAL AND 

GLASSWARE INCL. 2 RED CUT TO 
CLEAR STOPPERED DECANTERS, 
YELLOW DEPRESSION GLASS 
STEMWARE.  

 
347. ORIENTAL LACQUERED BOX WITH 

FITTED PORCELAIN DISHES, CARVED 
SHELL SPOONS AND 2 BOWLS.  

 
348. SHELF OF CAMPING RELATED ITEMS 

INCL. REI FLASHLIGHTS, 
BINOCULARS, ARMY KNIFE AND 
MISC.  

 
349. (4) CONTEMPORARY KACHINA DOLLS, 

SIGNED.  
 
350. SHELF OF ASSTD. CIGARS AND PIPE 

TOBACCO INCL. DON MATEO, 
CAMACHO, TOROS.  

 
351. SHELF OF LUSTERWARE ITEMS; 

CHOCOLATE POT, VASES, SHAKERS, 
TEA POT AND MISC.  

 
352. SHELF OF ASSTD. ELEPHANT 

FIGURES.  
 
353. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. 

VINTAGE "LIBBY" BOX, WOVEN 
TABLE RUG, WASHBOARD.  

 
354. RCA VICTOR BROWN BAKELITE 45 

RPM RECORD PLAYER, MODEL 45EY-
2. PHONO MOTOR RP-190, 144-7. 
WITH ORIGINAL BOX AND RECORDS.  

 
355. SHELF OF FINE CRYSTAL STEMWARE 

AND ASSTD. GLASSWARE INCL. 
PLATES, BOWLS.  

 
356. PORTER MICROSCOPE, RCA VICTOR 

SHORTWAVE RADIO AND A 
MICROCRAFT MICROSCOPE WITH 
ORIGINAL CASE. REMINGTON 
NOISELESS TYPEWRITER.  

 

357. SHELF OF CHINA, POTTERY AND 
BRASS DOOR HARDWARE.  

 
358. SHELF OF VINTAGE GLASSWARE, 

PLATES AND STEMWARE.  
 
359. (3) STONEWARE JUGS.  
 
360. SHELF OF DECORATIVE ITEMS; 

ORIENTAL PLANTS, FIGURES, GILT 
LIDDED BOX, FLORAL FIGURES.  

 
361. SHELF OF ART AND DEPRESSION 

GLASS BOWLS, SCENT, 
PAPERWEIGHTS AND MISC.  

 
362. SHELF OF ASSTD. COOKWARE, 

LIDDED POTS AND PANS, SKILLET 
AND MISC.  

 
363. (3) HIGH GLAZED ORIENTAL 

FIGURAL ROOF TILES.  
 
364. SHELF OF CHINA AND PORCELAIN 

INCL. LIMOGES, SWEDISH.  
 
365. SHELF OF CHINA, GLASSWARE, 

CLOISONNE, BEER STEIN, CRYSTAL 
GLASS VASES AND KNICK KNACKS.  

 
366. SHELF OF FINE CUT CRYSTAL BOWLS 

AND PITCHER.  
 
367. SHELF OF GLASSWARE AND LIDDED 

BOXES.  
 
368. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS 

INCL. CARVING KNIFE AND FORK, 
ASSTD. DISHES.  

 
369. SHELF OF CHINA AND GLASSWARE.  
 
370. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. AN 

ART NOUVEAUX FIGURAL DESK 
MIRROR.  

 
371. SHELF OF KNICK KNACKS AND 

COLLECTIBLES.  
 
372. REED & BARTON STAINLESS STEEL 

FLATWARE SERVICE.  
 
373. SHELF OF CRYSTAL STEMWARE.  
 
374. (6) CIGAR BOXES WITH CIGARS 

INCL. ROYAL JAMAICA.  
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375. FRAMED PICTURE AND AN EXTENSIVE 
EGG COLLECTION INCL. CHINA, 
PORCELAIN, SHELL, CLOISONNE, 
STONE.  

 
376. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS; 

TRAYS, COFFEE POTS, SUGAR AND 
CREAMER.  

 
377. SHELF OF DECORATIVE GLASSWARE.  
 
378. SHELF OF ASSTD. ORIENTAL 

FIGURES, CINNABAR VASE AND 
MISC.  

 
379. SHELF OF PIPE RELATED TINS, 

ADVERTISING TINS AND LIGHTERS.  
 
380. SHELF OF ORIENTAL STACKING 

BOXES, CARVED FIGURAL PLAQUE.  
 
381. SHELF OF DECORATIVE GLASSWARE 

CENTERPIECE ITEMS INCL. 
WATERFORD.  

 
382. SHELF OF CARVED IRON WOOD 

FIGURES. (APPROX. 16).  
 
383. SHELF OF COLLECTIBLES; MID 20TH 

C. TEAK BREAD TRAYS, STAINLESS 
STEEL TRAYS, PEWTER, 
CANDLESTICKS AND MISC.  

 
384. (11) CIGAR BOXES WITH CIGARS 

INCL. MACANUDO, MONTECRUZ.  
 
385. (2) SHELVES OF JAPANESE DOLLS, 

LACQUERED TEMPLE, HAND FANS, 
LANTERNS AND MISC.  

 
386. (5) KACHINA DOLLS.  
 
387. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS; 

BOWLS, TRAYS, COFFEE POT AND 
MISC.  

 
388. SHELF OF FINE CHINA, VENETIAN 

GLASS PITCHER, HAND PAINTED 
PLATES, CLOISONNE AND MISC.  

 
389. SHELF OF KITCHENWARE INCL. 

ROASTING PANS, TOASTER, 
GRILLING MACHINES, POTS AND 
PANS.  

 

390. (2) STONEWARE 5 GAL. WHISKEY 
JUGS.  

 
391. SHELF OF BEDDING AND TEXTILES.  
 
392. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK AND 

PHOTOS. (5).  
 
393. SHELF OF LADIES' HATS, HAND 

BAGS AND SHOES.  
 
394. HAND MADE FLAT WEAVE RUG. 

(APPROX. 8' X 5').  
 
395. BEVELED GLASS TOP DINING TABLE 

WITH 6 ASSOCIATED CHAIRS.  
 
396. CONTEMPORARY RUG. (APPROX. 8' X 

5').  
 
397. PAINTED PORCELAIN ELEPHANT FORM 

GARDEN BENCH.  
 
398. VINTAGE PAINTED DOLL CRIB.  
 
399. SHELF OF HATS AND CLOTHING.  
 
400. BOX OF ASSTD. POSTERS.  
 
401. (4) PCS. OF DECORATIVE WALL 

HANGINGS.  
 
402. MID 20TH C. BABY'S ROCKING 

CRADLE.  
 
403. SHELF OF TEXTILES AND MISC.  
 
404. SHELF OF VINTAGE CLOTHES.  
 
405. COUNTRY STYLE DINING TABLE WITH 

2 LEAVES AND 4 CHAIRS.  
 
406. (2) GLAZED CERAMIC PLANTERS 

WITH PLANTS.  
 
407. MAHOGANY 8-DRAWER DESK.  
 
408. CEDAR LINED BLANKET CHEST.  
 
409. ENGLISH OAK DRAW LEAF TABLE.  
 
410. (2) PAIRS OF MAHOGANY SIDE 

TABLES, CIRCA 1930S.  
 
411. MAHOGANY 2-DOOR GLASS FRONT 

SECRETAIRE WITH 4 DRAWERS.  
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412. MEN'S TUXEDO.  
 
413. ORIENTAL 5-PC BEDROOM SET.  
 
414. MINTON'S "HARDON HALL" 

PORCELAIN DINNER SERVICE. 
(APPROX. 74 PCS).  

 
415. DREXEL HERITAGE COUNTRY STYLE 

DINING TABLE WITH 8 CHAIRS.  
 
416. (3) FRAMED ENGRAVINGS, EUROPEAN 

STREET SCENES.  
 
417. PAIR OF BOHEMIAN STYLE RED CUT 

TO CLEAR TABLE LAMPS WITH BRASS 
COLUMN FORM BASE AND MARBLE 
PLINTHS.  

 
418. FRAMED COLOR LITHOGRAPH, 

WASHINGTON CAPITOL BUILDING, 
SIGNED, ROBERT KASIMIR. 
(DEDICATED 1973). (APPROX. 
17.5" X 13.5").  

 
419. SOUTHEAST ASIAN EMBROIDERED 

PANEL WITH SILVER AND GOLD 
THREAD, GLASS BEAD WORK AND 
SEQUINS.  

 
420. SILVER PLATED TRAY.  
 
421. DREXEL HERITAGE 3-DRAWER, 3-

DOOR SIDEBOARD.  
 
422. CONTEMPORARY MAHOGANY SINGLE 

DOOR SIDE CABINET.  
 
423. CIRCA 1930S OAK CASED WALL 

CLOCK.  
 
424. WILCOX 5-PC SILVER PLATED 

COFFEE AND TEA SERVICE WITH A 
2-HANDLED TRAY.  

 
425. MAHOGANY 9-DRAWER KNEE HOLE 

DESK. CIRCA 1940S.  
 
426. HAND PAINTED LEATHER SEAT 

ARMCHAIR.  
 
427. EARLY 20TH C. FRAMED SHEET 

MUSIC COVER, "SHELLS OF THE 
OCEAN". (APPROX. 12" X 9").  

 
428. UPHOLSTERED 3-SEAT SOFA.  

429. W. A. SELDEN, (AMERICAN, 
CONTEMPORARY), OIL ON CANVAS, 
"SERENE THUNDER", BIG SUR 
COASTAL SEASCAPE. (c) 1997. 
(APPROX. 48" X 72").  

 
430. THOMASVILLE UPHOLSTERED 

ARMCHAIR.  
 
431. (2) CIRCA 1930S OCCASIONAL 

TABLES.  
 
432. OAK RECTANGULAR COFFEE TABLE.  
 
433. MID 20TH C. FRAMED MIRROR.  
 
434. IMARI CHARGER.  
 
435. OAK 5-DRAWER CHEST.  
 
436. ORIENTAL STYLE RUG. (APPROX. 

15' X 10').  
 
437. OAK ARTS AND CRAFTS UPHOLSTERED 

SOFA.  
 
438. CONTEMPORARY METAL BASE FAUX 

MARBLE COFFEE TABLE AND A 
MATCHING END TABLE.  

 
439. PAIR OF CONTINENTAL FIGURAL 

TABLE LAMPS.  
 
440. (2) MAHOGANY CIRCULAR SIDE 

TABLES WITH LEATHER INSET.  
 
441. FRANCISCAN DESERT ROSE 

PORCELAIN DINNER SERVICE.  
 
442. HENREDON SQUARE COFFEE TABLE 

WITH SLIDING TOP AND UNDER 
STORAGE.  

 
443. CIRCA 1920S ITALIAN STYLE 

UPHOLSTERED SOFA.  
 
444. LENOX PORCELAIN DINNER SERVICE, 

8-PIECE PLACE SETTING FOR 8, 
PLUS BOWLS.  

 
445. PARQUET TOP DINING TABLE WITH 2 

LEAVES AND 4 CANE BACK CHAIRS.  
 
446. REMINGTON MODEL 511 "THE 

SCOREMASTER" BOLT ACTION RIFLE. 
CAL: .22 SL/LR. 25" BARREL.  
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447. J. STEVENS ARMS CO. 
"SPRINGFIELD 87-A" SEMI 
AUTOMATIC RIFLE WITH SCOPE. 
CAL: .22 SL/LR, NO SERIAL 
NUMBER.  

 
448. WINCHESTER MODEL 12 SLIDE 

ACTION 12-GAUGE SHOTGUN. SERIAL 
#: 1481037, 30" BARREL.  

 
449. STERLING MODEL 302 SEMI 

AUTOMATIC PISTOL. CAL: .22LR, 
SERIAL #: A50834. (2.5" BARREL, 
BLACK).  

 
450. WINCHESTER MODEL 67A BOLT 

ACTION RIFLE. CAL: .22 SL/LR, 
27" BARREL.  

 
451. HIGH STANDARD SENTINEL DELUXE 

R-106 9-SHOT DOUBLE ACTION 
REVOLVER. CAL: .22, SERIAL #: 
1632914. (4" BARREL, BLACK).  

 
452. WINCHESTER MODEL 50 SEMI 

AUTOMATIC 12 GAUGE SHOTGUN. 
SERIAL #: 23435. (30" BARREL).  

 
453. HARRINGTON & RICHARDSON MODEL 

922 9-SHOT DOUBLE ACTION 
REVOLVER. CAL: .22, SERIAL #: 
L70093. (6" BARREL, BLACK).  

 
454. LIMOGES PORCELAIN DINNER 

SERVICE.  
 
455. DINING TABLE WITH 4 CHAIRS AND 

2 LEAVES.  
 
456. CONTEMPORARY 3-SEAT UPHOLSTERED 

SOFA.  
 
457. PAIR OF CONTEMPORARY LOUIS XV 

PROVINCIAL STYLE BLACK LEATHER 
UPHOLSTERED ARMCHAIRS.  

 
458. U.S. NAVY PATCH TEXTILE WITH 

DOCUMENT.  
 
459. FLAME MAHOGANY TALL, DROP FRONT 

CHEST WITH 4 DRAWERS.  
 
460. CIRCA 1940S PHILIPPINES CARVED 

TEAK DINING SUITE; DRAW LEAF 
DINING TABLE WITH 8 CHAIRS 2-
DOOR, 4-DRAWER SIDEBOARD, CHINA 

CABINET WITH GLASS DOOR AND A 
MIRROR.  

 
461. TRANSFERWARE CHARGER. (APPROX. 

16.5" DIA).  
 
462. (2) CARVED TRIBAL FIGURES.  
 
463. CIRCA 1930S CHINA CABINET.  
 
464. ORIENTAL STYLE 3-DRAWER CHEST.  
 
465. 1992 BUICK PARK AVENUE 4-DOOR 

SEDAN.  
VIN: 1G4CW53L0N1648191  
LIC: 3MED526  
ODOMETER READING: 064229.  

 
466. 1990 CHEVROLET SILVERADO R1500 

TRUCK WITH CAMPER SHELL.  
VIN: 2GCEC19K9L1193636  
LIC: 4B00770  
ODOMETER READING: 107703.  

 
467. 1993 MERCURY GRAND MARQUIS LS 

4-DOOR SEDAN.  
VIN: 2MELM75W0PX644874  
LIC: 3DCE380  
ODOMETER READING: 017499.  

 
468. 1953 CHRYSLER NEWYORKER 4-DOOR 

SEDAN.  
VIN: 66509184.  
LICENSE: (N/A),  
ODOMETER READING: 91741.  
(331ci HEMI V8, AUTOMATIC 
TRANSMISSION. ID PLATE: MODEL: 
35, PAINT: 60, TRIM: 47-1, 
SCHED. 155-3, ITEM: 4034, BODY 
NUMBER: 23603, SPL-FO).  

 
469. 1959 AMC RAMBLER CUSTOM CROSS 

COUNTRY 4-DOOR STATION WAGON.  
SERIAL #: D703295  
LIC: MXR925  
ODOMETER READING: 38349  
MODEL 5918-2, BODY NO. 219820, 
PAINT NO. 14-4, TRIM NO. 941.  

 
470. 1992 FORD F150 XLT PICKUP TRUCK 

WITH "SNUGTOP" CUSTOM COVER 
HARD TOP.  
VIN: 1FTEX15N7NKA01699  
LIC: 4J47006  
ODOMETER READING: 46473.  
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471. TECUMSEH GAS POWERED LAWN 
MOWER.  

 
472. LANDA POWER WASHER WITH HONDA 

11HP ENGINE.  
 
473. DR ALL TERRAIN FIELD AND BRUSH 

MOWER.  
 
474. BRIGGS AND STRATTON 3HP EDGER.  
 
475. GROUP OF PATIO TABLES, BASES, 

TRELLIS, UMBRELLA STAND AND 
FOUNTAIN.  

 
476. WHITE PAINTED METAL PATIO TABLE 

AND 2 CHAIRS.  
 
477. (3) PATIO SWIVEL ROCKERS.  
 
478. (6) PAIRS OF LADIES' SHOES.  
 
479. GROUP OF MEN'S SHIRTS. (9).  
 
480. GROUP OF MEN'S SLACKS. (8).  
 
481. GROUP OF MEN'S POLO STYLE 

SHIRTS. (8).  
 
482. EARLY 20TH C. UPHOLSTERED 

PARLOR CHAIR.  
 
483. ORIENTAL WICKER AND BAMBOO 

CHEST.  
 
484. GROUP OF UNFRAMED ARTWORK. 

(APPROX. 9).  
 
485. SET OF (4) ORIENTAL 

WATERCOLORS.  
 
486. REPRODUCTION SAMURAI SWORD, 

HAND FORGED BLADE AND 
TRADITIONAL HARMON, WITH SPARE 
TSUBA AND CASE.  

 
487. SPANISH NEOCLASSICAL STYLE 5-

LIGHT CHANDELIER WITH ALABASTER 
SHADES.  

 
488. (2) SHELVES OF MOVIE STAR 

RELATED BOOKS.  
 
489. (2) SHELVES OF BOOKS.  
 
490. (2) SHELVES OF BOOKS.  

491. SHELF OF COFFEE TABLE BOOKS.  
 
492. (1 1/2) SHELVES OF BOOKS.  
 
493. (3) SHELVES OF BOOKS INCL. 

VINTAGE PAPERBACKS.  
 
494. (2) SHELVES OF FRAMED AND 

UNFRAMED MARILYN MONROE 
PICTURES.  

 
495. ROYAL DOULTON PORCELAIN DINNER 

SERVICE, "BURGUNDY", 12-PLACE 
SETTINGS PLUS SERVING PIECES.  

 
496. PAIR OF JASON 10 X 50 

BINOCULARS. MODEL 22L.  
 
497. GROUP OF ASSTD. FISHING REELS.  
 
498. PAIR OF BUSHNELL 7 X 35 

BINOCULARS.  
 
499. (2) FENWICK FLY FISHING RODS 

AND A BAMBOO ROD.  
 
500. PAIR OF REGENCY 6 X 30 

BINOCULARS.  
 
501. KODAK RETINA III C CAMERA WITH 

BAG AND ACCESSORIES.  
 
502. GROUP OF MEN'S LEATHER BELTS, 

HOLSTER, BATON AND PATCHES.  
 
503. OLYMPUS OM2 CAMERA WITH 

ACCESSORIES INCL. 28, 50 AND 70 
- 205mm LENSES.  

 
504. SONY VIDEO8 HANDYCAM, (2) 35mm 

CAMERAS AND A FLASH.  
 
505. CIRCA 1940S UPHOLSTERED 

ARMCHAIR.  
 
506. GROUP OF FRAMED OILS, LITHOS, 

ENGRAVINGS AND MISC.  
 
507. (2) BOXES OF ASSTD. SCARVES, 

NECK WRAPS AND GLOVES.  
 
508. GROUP OF ASSTD. FRAMED ART 

INCL. ENGRAVINGS, LITHOS, OILS.  
 
509. THOMASVILLE, UPHOLSTERED 

ARMCHAIR.  
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510. PAIR OF UPHOLSTERED SEAT SIDE 
CHAIRS.  

 
511. MARBLE PEDESTAL COFFEE TABLE 

AND A MATCHING END TABLE.  
 
512. ORIENTAL ROSEWOOD LOW TABLE.  
 
513. SET OF (4) LOUIS XIV STYLE CANE 

BACK UPHOLSTERED SEAT SIDE 
CHAIRS.  

 
514. NORITAKE "ANDREA" PORCELAIN 

DINNER SERVICE.  
 
515. ETHAN ALLEN RECTANGULAR TRESTLE 

DINING TABLE, MAPLE TOP ON 
WROUGHT IRON BASE, WITH 2 
LEAVES AND 6 ASSOCIATED ETHAN 
ALLEN FAN BACK CHAIRS.  

 
516. MAHOGANY DINING TABLE WITH 2 

CHAIRS AND 3 LEAVES.  
 
517. HAVILAND "GRAMMERCY" PORCELAIN 

DINNER SERVICE FOR 14. (APPROX. 
85 PCS).  

 
518. OVERSIZED UPHOLSTERED SOFA.  
 
519. ORIENTAL STYLE WOOL RUNNER. 

(APPROX. 10' X 3').  
 
520. GROUP OF ASSTD. ARTWORK.  
 
521. SIAMESE FLATWARE SET IN CASKET 

WITH ASSTD. SERVING PIECES.  
 
522. PAIR OF BRASS ANDIRONS.  
 
523. GROUP OF LIFE MAGAZINES. 1941, 

1943, 1960S AND 1970S.  
 
524. CARLISLE & FINCH MARITIME 

CARBON ARC SEARCHLIGHT. SERIAL 
#: 36540. (APPROX. 16" DIA).  

 
525. BABY LOCK SERGER.  
 
526. BOX OF ASSTD. CDS.  
 
527. BOX OF 45 RPM RECORDS.  
 
528. BOX OF SILVER PLATED FLATWARE.  
 

529. COLLECTION OF LATE 1960S AND 
EARLY 70S PLAYBOY MAGAZINES.  

 
530. BOX OF ASSTD. RECORDS.  
 
531. CONTEMPORARY UPHOLSTERED 

ARMCHAIR WITH OTTOMAN.  
 
532. PAIR OF OAK SINGLE DRAWER SIDE 

TABLES WITH SERPENTINE FRONT.  
 
533. CONTEMPORARY GLASS TOP COFFEE 

AND END TABLES WITH FAUX STONE 
BASE.  

 
534. CIRCA 1940S COMPOSITION DOLL 

WITH CRADLE.  
 
535. CONTEMPORARY 2-DRAWER SOFA 

TABLE.  
 
536. (2) HAND KNOTTED ORIENTAL WOOL 

RUGS.  
 
537. BLACK LACQUERED CONTEMPORARY 

ROCKING CHAIR.  
 
538. ORIENTAL STYLE BLACK LACQUERED 

LOW COFFEE TABLE.  
 
539. (2) CONTEMPORARY COLORFUL WOOL 

RUGS. (APPROX. 8' X 5' EACH).  
 
540. (2) ORIENTAL 4-PANEL FOLDING 

SCREENS.  
 
541. SHELF OF CARVED IRONWOOD 

FIGURES. (APPROX. 11).  
 
542. GROUP OF FRAMED ARTWORK, INCL. 

SHADOWBOX, OIL ON BOARD, 
ENGRAVINGS, ETC.  

 
543. GROUP OF FRAMED ARTWORK. (8).  
 
544. (7) CIGAR BOXES WITH CIGARS 

(HENRY CLAY AND MONTECRUZ).  
 
545. SHELF OF RECORDS, TAPES AND 

MISC. INCL. ELVIS AND CONNIE 
FRANCES RECORDS.  

 
546. GROUP OF ASSTD. FRAMED ARTWORK 

INCL. OIL ON BOARD, WATERCOLOR. 
(6).  
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547. SHELF OF TRADING CARDS, JOE 
DIMAGGIO ALBUMS, BARBIE AND 
MISC.  

 
548. GROUP OF GERMAN WALL PLAQUES 

AND A MUSICAL CLOCK.  
 
549. GROUP OF ASSTD. ARTWORK. (12).  
 
550. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG ON 

RED FIELD. (APPROX. 14' X 10').  
 
551. FOUR POSTER FULL SIZE BED.  
 
552. SHELF OF KNICK KNACKS.  
 
553. SHELF OF KNICK KNACKS AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
554. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. 

VANITY MIKASA GLASS, STAR FISH  
 
555. GROUP OF ASSTD. ARTWORK; OILS. 

(6).  
 
556. HAND WOVEN SOUTHWESTERN STYLE 

RUG. (APPROX. 7.5' X 4').  
 
557. SHELF OF HAND DECORATED RUSSIAN 

BOWLS, SPOONS AND MISC.  
 
558. SHELF OF COLLECTOR PLATES, 

FIGURES, ROSEVILLE VASE, ANTLER 
HANDLED STEAK KNIVES AND MISC.  

 
559. SHELF OF KNICK KNACKS, GLASS, 

CHINA AND FIGURES.  
 
560. GROUP OF FRAMED AND UNFRAMED 

ARTWORK. (APPROX. 16).  
 
561. SHELF OF BIRD FIGURINES.  
 
562. SHELF OF FINE PORCELAIN TEA 

CUPS AND SAUCERS INCL. AYNSLEY, 
ROSENTHAL.  

 
563. SHELF OF FRAMED EUROPEAN 

LANDSCAPE PRINTS. (APPROX. 15)  
 
564. GROUP OF FRAMED ARTWORK AND 

PRINTS. (APPROX. 12).  
 
565. DECANTER AND STEMWARE SET.  
 

566. GROUP OF ASSTD. FLATWARE, MEAT 
GRINDERS, VINTAGE BROWNIE 
CAMERA AND MISC.  

 
567. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS 

INCL. SERVING TRAYS, CAKE 
PLATE.  

 
568. (7) PCS. OF ARTWORK.  
 
569. CHINESE WOOL RUG. (APPROX. 11' 

X 8').  
 
570. SHELF OF KNICK KNACKS AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
571. GROUP OF VINTAGE CAMERAS, 

FIGURES, KODAK PROJECTOR, 
DRAFTING TOOLS AND MISC.  

 
572. SHELF OF DECORATIVE ITEMS AND 

KNICK KNACKS.  
 
573. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. (6 

PCS).  
 
574. SHELF OF MODEL TRAIN CARS AND A 

TRANSFORMER.  
 
575. SHELF OF PORCELAIN ITEMS INCL. 

EQUINE MARIONETTES.  
 
576. SHELF OF METALWARE AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
577. (3) PCS. OF FRAMED ARTWORK 

INCL. OILS ON CANVAS.  
 
578. JEWELRY BOX WITH ASSTD. 

WRISTWATCHES, POCKET KNIFE, 
BADGES ETC.  

 
579. COLLECTION U.S. MINT 

UNCIRCULATED COIN SETS. (1971, 
1972, 1975 & 1976).  

 
580. (3) VINTAGE METAL WORKED BELTS.  
 
581. SILVER PLATED BOX.  
 
582. BOX OF FOOTBALL TRADING CARDS.  
 
583. (2) WATERMAN PENS IN ORIGINAL 

BOXES.  
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584. COLLECTION OF BASEBALL (MLB) 
TRADING CARDS.  

 
585. (2) EISENHOWER - ANTHONY COIN 

BOOKLETS WITH EISENHOWER 
DOLLARS. (24).  

 
586. PANASONIC LUMIX 10.1MP DIGITAL 

CAMERA WITH LEICA f3.3-4.9 
LENS.  

 
587. CANON POWERSHOT SX110 IS 9MP 

DIGITAL CAMERA.  
 
588. BOX OF FOREIGN COINS, CURRENCY 

AND TOKENS.  
 
589. SHEAFFER "SIGNATURE PRO" 

FOUNTAIN PEN IN BOX.  
 
590. OLYMPUS DIGITAL ZOOM LENS. 

f3.5-4.5, 40-150mm.  
 
591. MEN'S QUARTZ WRISTWATCH AND A 

MAJESTRON POCKET WATCH WITH 
HALF DOLLAR COIN DIAL FACE.  

 
592. SONY CYBERSHOT DSC-W170 10.1MP 

DIGITAL CAMERA.  
 
593. (2) PAIRS OF BINOCULARS; TASCO 

7 X 50 & NIKON 7 X 20.  
 
594. BOX OF ROLLED PENNIES, ASSTD. 

DATES.  
 
595. PAIR OF COLUMBIA 7 X 50 

BINOCULARS.  
 
596. BOX OF LIGHTERS AND MISC.  
 
597. ACER ASPIRE 5920G LAPTOP 

COMPUTER. (2.5GHz, 4GB RAM, 
320GB HDD).  

 
598. ACER ASPIRE 5920G LAPTOP 

COMPUTER. (2.5GHz, 4GB RAM, 
320GB HDD).  

 
599. (2) SONY MULTI BAND RADIOS AND 

A SPEAKING DICTIONARY.  
 
600. PAIR OF DCM CX-17 SPEAKERS.  
 
601. PAIR OF BOSE 301 SERIES IV 

SPEAKERS.  

602. DELL DESKTOP COMPUTER WITH 
MONITOR. (DIMENSION 8110).  

 
603. MICROTEK 710S 17" LCD MONITOR.  
 
604. WESTINGHOUSE 37" LCD HDTV. 

(MODEL LTV-37w2HD).  
 
605. PIONEER SX-550 RECEIVER, AR X-

06 RECEIVER AND 2 PAIRS OF AR-
18 SPEAKERS.  

 
606. YAMAHA CLAVINOVA CVP-8 

ELECTRONIC PIANO.  
 
607. LA-Z-BOY LEATHER SOFA WITH DUAL 

RECLINER.  
 
608. PAIR OF CARVED OCTAGONAL SIDE 

CABINETS.  
 
609. PAIR OF BUTTON BACK SWIVEL 

ARMCHAIRS.  
 
610. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 

(APPROX. 4' X 3').  
 
611. ETHAN ALLEN 4-POSTER BED WITH 

CHERRY WOOD FINISH.  
 
612. PAIR OF MID 20TH C. MAHOGANY 

DROP SIDE OCCASIONAL TABLES.  
 
613. (2) SHELVES OF BOOKS.  
 
614. (1 1/2) SHELVES OF EPHEMERA, TV 

GUIDES AND BOOKS.  
 
615. SHELF OF ASSTD. BOOKS.  
 
616. (2) SHELVES OF COOKBOOKS.  
 
617. (2) SHELVES OF BOOKS.  
 
618. SHELF OF SHEET MUSIC AND 

SCORES.  
 
619. MAPLE 4-DRAWER CHEST.  
 
620. BRASS FLOOR LAMP.  
 
621. (2) TABLE LAMPS.  
 
622. CONTEMPORARY PAINTED BEDROOM 

CHEST.  
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623. FRAMED WATERCOLOR, STREET 
SCENE, SIGNED LOWER RIGHT. 
(APPROX. 11.5" X 15").  

 
624. FRAMED OIL ON CANVAS, "BUDDHA", 

CHARACTER MARKS ON SIDES. 
(APPROX. 30.5" X 22.5").  

 
625. FRAMED MIXED MEDIA, KIMONOS AND 

FISH, SIGNED LOWER RIGHT.  
 
626. MAPLE HUTCH.  
 
627. FLORAL UPHOLSTERED ARMCHAIR.  
 
628. FRAMED COLOR LITHOGRAPH, "LADY 

AND PEKE", #67/275, SIGNED L/R, 
PH. NOYER (PHILLIPPE NOYER, 
FRENCH, 1917 - 1985). (APPROX. 
22" X 29").  

 
629. MID 20TH C. FRENCH PROVINCIAL 

VANITY, CHAIR AND CHEST OF 
DRAWERS WITH BOOKCASE.  

 
630. CHINA CABINET.  
 
631. GROUP OF BOOKS.  
 
632. CONTEMPORARY VINYL UPHOLSTERED 

RECLINER WITH OTTOMAN.  
 
633. KRANICH & BACH BABY GRAND 

PIANO.  
 
634. FRAMED MAP OF VICTORIA, 

AUSTRALIA.  
 
635. ROLL TOP DESK.  
 
636. HAND KNOTTED ORIENTAL WOOL RUG 

WITH RED FIELD AND GEOMETRIC 
PATTERN. (APPROX. 7.5' X 4.5').  

 
637. MAHOGANY DINING TABLE WITH 12 

CHAIRS WITH 8 LEAVES.  
 
638. METAL AND GLASS TOP SIDE TABLE.  
 
639. SET OF (3) NESTING TABLES.  
 
640. GROUP OF ORIENTAL FIGURES INCL. 

MUD MEN.  
 
641. (2) MOROCCAN STYLE HATS INCL. A 

FEZ.  

642. ART GLASS HAT FORM VASE.  
 
643. (4) BRILLIANT CUT GLASS DISHES.  
 
644. SET OF VINTAGE COPPER MEASURING 

CUPS AND AN ARTS 'N CRAFTS 
VASE.  

 
645. "HOLME GAARD" DECANTER, 2 SHOT 

GLASSES, BOWL AND A ROSENTHAL 
VASE.  

 
646. HAND PAINTED GRADUATION DOLL.  
 
647. POTTERY JUG WITH HANDLES.  
 
648. (4) BING & GRONDAHL WHITE 

PORCELAIN PUTTI FIGURES.  
 
649. CONTEMPORARY TIFFANY & CO. DESK 

CLOCK.  
 
650. (6) PCS. OF ADAMS TITANWARE 

HAND PAINTED CHINA.  
 
651. SHELF OF ORIENTAL ITEMS; CARVED 

SOFT STONE TEAPOT AND CUPS, 
VASE, SCROLL AND A TEXTILE.  

 
652. (2) ORIENTAL VASES.  
 
653. ORIENTAL CHARGER.  
 
654. FRAMED OIL ON CANVAS, VILLAGE 

FAIR, SIGNED LOWER RIGHT, 
GASTON ADONIS. (APPROX. 22" X 
29.5").  

 
655. PAIR OF DROP CRYSTAL TABLE 

LAMPS AND A MID 20TH C. 
HEXAGONAL HANGING LAMP.  

 
656. FIRST QUARTER 20TH C.2-DOOR 

CABINET.  
 
657. PAIR OF UPHOLSTERED ARMCHAIRS 

WITH BRANCH FORM FRAME.  
 
658. GLASS FRONT CHINA CABINET.  
 
659. (2) TABLE LAMPS.  
 
660. DINING TABLE WITH 4 CHAIRS AND 

A LEAF.  
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661. CONTEMPORARY WOOL RUG. (APPROX. 
7.5' X 5.5').  

 
662. UPHOLSTERED 3-SEAT SOFA.  
 
663. (3) BRASS TABLE LAMPS.  
 
664. UPHOLSTERED LOVE SEAT.  
 
665. CONTEMPORARY PINE 5-SHELF 

BOOKCASE.  
 
666. ETHAN ALLEN 7-DRAWER BEDROOM 

CHEST WITH MIRROR.  
 
667. OIL ON CANVAS, ABSTRACT 

LANDSCAPE, SIGNED LOWER RIGHT, 
CUTLER. "ASCENSION 2008". 
(OVERALL: 48" X 48").  

 
668. 2-SHELF BOOKCASE AND A 2-DOOR 

CABINET.  
 
669. FRAMED DECORATIVE ANIMAL PRINT.  
 
670. CONTEMPORARY GILT FRAMED 

BEVELED GLASS MIRROR.  
 
671. TIFFANY STYLE TABLE LAMP AND 2 

ASSTD. SHADES.  
 
672. CONTEMPORARY 3-DRAWER BOMBE 

CHEST. (! NO MARBLE !).  
 
673. (3) PIECES OF CLIFTON ART 

POTTERY CO. SUMMER RESORTS 
INDIAN WARE LINE, CONSISTS OF A 
TEAPOT AND TWO ROUND JARS. JARS 
HAVE "VINEYARD HAVEN, MASS" 
HANDWRITTEN AROUND THE CENTER. 
INCISED ON THE BASE, "FOUR MILE 
ARIZONA". (JAR: 2.5" TALL, 
TEAPOT: 3 1/3" TALL, 6" DIA).  

 
674. NATIVE AMERICAN BLACKWARE BOWL. 

(APPROX. 2" TALL, 3" OVERALL 
DIA).  

 
675. "RAIKES BEAR" STUFFED ANIMAL, 

#1010/10000.  
 
676. GROUP OF VINTAGE POSTCARDS, 

EMBROIDERED HANDKERCHIEFS AND 
MISC.  

 

677. OAK MFG. CO. LOS ANGELES, GUM 
BALL MACHINE.  

 
678. GROUP OF ORIENTAL BLUE AND 

WHITE PORCELAIN BALLS.  
 
679. FRAMED OIL ON BOARD, SIGNED ON 

THE BACK.  
 
680. BOSTON SHIP'S CLOCK.  
 
681. (2) PIPE STANDS AND 3 LIGHTERS  
 
682. PAIR OF HAND PAINTED ORIENTAL 

PORCELAIN DUCK FIGURES WITH 
APPLIED BRASS OVERLAY.  

 
683. (2) RAIKES BEARS AND A STUFFED 

PUPPY.  
 
684. ETHAN ALLEN UPHOLSTERED AND 

TUFTED SWIVEL CHAIR.  
 
685. LEATHER (?) UPHOLSTERED 3-SEAT 

SOFA.  
 
686. CONTEMPORARY HENREDON TALL 2-

DOOR WARDROBE WITH 4 FITTED 
DRAWERS.  

 
687. (2) ASSTD. TABLE LAMPS.  
 
688. PINE 4-PC BEDROOM SET; 8-DRAWER 

DRESSER WITH MIRROR AND A PAIR 
OF NIGHTSTANDS.  

 
689. CIRCA 1930S FULL SIZE SLEIGH 

BED.  
 
690. CERAMIC TABLE LAMP.  
 
691. CONTEMPORARY OAK DINING TABLE 6 

CHAIRS AND 2 LEAVES.  
 
692. (2) CERAMIC TABLE LAMPS.  
 
693. DECORATIVE OVAL WALL MIRROR.  
 
694. ART DECO 4-PC BEDROOM SET.  
 
695. CONTEMPORARY WOOL CARPET. 

(APPROX. 10' X 8').  
 
696. (2) FRAMED OILS ON CANVAS, 

LANDSCAPES. (APPROX. 23" X 
35").  
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697. BUTLER GRANDMOTHER CLOCK.  
 
698. DECORATIVE GILT FRAMED MIRROR.  
 
699. (6) VOLUMES; WINSTON CHURCHILL 

SECOND WORLD WAR HISTORIES.  
 
700. PAINTED 5-DRAWER CHEST.  
 
701. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 

(APPROX. 10' X 7').  
 
702. DECORATIVE GILT FRAMED WALL 

MIRROR.  
 
703. CONTEMPORARY MAHOGANY OVAL 

COFFEE TABLE WITH GLASS INSERT.  
 
704. GROUP OF ASSTD. ARTWORK. (6).  
 
705. GROUP OF FRAMES AND ARTWORK.  
 
706. KENMORE 2-DOOR REFRIGERATOR / 

FREEZER WITH BOTTOM FREEZER.  
 
707. KIRBY AND ORECK UPRIGHT 

VACUUMS.  
 
708. DEWALT COMPOUND 12" MITRE SAW 

ON STAND.  
 
709. 1/2 INCH PIPE BENDER.  
 
710. KITCHENAID WINE FRIDGE.  
 
711. BLACK MAX AIR COMPRESSOR.  
 
712. SHOPVAC 16 GAL. WET / DRY 

CANISTER VACUUM.  
 
713. DREMEL 16" SCROLL SAW.  
 
714. DELTA 12 1/2" PORTABLE SURFACE 

PLANER.  
 
715. PANASONIC BOOKSHELF STEREO.  
 
716. TOOL BOX WITH CONTENTS AND A 

WICKER LAUNDRY BASKET.  
 
717. GROUP OF VINTAGE NEWSPRINT, 

1960S & 70S.  
 
718. ELECTRIC BELT DRIVE MOTOR. 2HP, 

120 / 220V AND 24 / 12A.  
 

719. CRAFTSMAN POWER WASHER.  
 
720. ELECTROLUX VACUUM CLEANER.  
 
721. GROUP OF EPHEMERA INCL. TIME 

AND LOOK MAGAZINES, NEWSPRINT.  
 
722. (1 1/2) CASES OF 10W/30 MOTOR 

OIL.  
 
723. SHELF OF ASSTD. LUGGAGE AND 

BAGS.  
 
724. ZENITH PORTABLE STEREO AND 

ACOUSTIC GUITAR.  
 
725. GROUP OF CAMPING ITEMS INCL. 

BAG, MAT, FISHING POLE.  
 
726. STEAM BUGGY CLEANER AND RADIO 

IN BOXES.  
 
727. SINGER SEWING MACHINE.  
 
728. INTEX EASY SET POOL AND 

INFLATABLE MATTRESS.  
 
729. MILWAUKEE 8" METAL CUTTING SAW 

WITH CASE.  
 
730. CRAFTSMAN 16 GAL. WET / DRY 

VACUUM.  
 
731. RYOBI 10" MITRE SAW.  
 
732. FLOOR FAN AND A ROLLING COOLER  
 
733. ULTRA PAINT SPRAYER COMPRESSOR  
 
734. CRAFTSMAN 8" TABLE SAW.  
 
735. ALL-POWER 6.5HP 3500 WATT 

GENERATOR.  
 
736. BISSELL SELF PROPELLED CARPET 

CLEANER.  
 
737. CAMPBELL HAUSFELD PAINT 

SPRAYER.  
 
738. HUSKY ROLLING TOOL CHEST AND 

MASTER GRIP TOOL CHEST WITH 
CONTENTS.  

 
739. DIRT DEVIL UPRIGHT VACUUM AND A 

KENMORE CANISTER VACUUM.  
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740. DYSON UPRIGHT VACUUM.  
 
741. FIRST QUARTER 20TH C. SCALE.  
 
742. SHELF OF GLASSWARE, FLATWARE 

AND MISC.  
 
743. SHELF OF MODEL PLANE, KNICK 

KNACKS AND LINENS.  
 
744. SHELF OF KITCHENWARE, POTS AND 

PANS.  
 
745. SET OF (3) DECORATIVE SWORDS 

WITH SHEATHS AND STAND.  
 
746. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. 

VOTIVE HOLDERS, FIGURES, 
ANDERSEN'S FAIRY TALES WITH 
DUST COVER.  

 
747. SHELF OF CHINA, POTTERY AND 

MISC. INCL. IMARI PLATE, CAKE 
STAND.  

 
748. (2) BOXES OF HOUSEHOLD ITEMS.  
 
749. SHELF LOT OF BAROMETERS, 

STONEWARE CROCK, WEATHER VANE.  
 
750. SHELF OF PAINTED DOG FIGURES.  
 
751. COLLECTION OF ASSTD. PLAYBOY 

MAGAZINES.  
 
752. (4) BOXES OF KITCHENWARE.  
 
753. SHELF OF CRANBERRY GLASS 

LUNCHEON SERVICE AND A TEAPOT.  
 
754. SHELF OF EAGLE AND ELEPHANT 

SCULPTURE, PLAQUE AND MISC.  
 
755. SHELF OF ASSTD. CHINA.  
 
756. SHELF OF KITCHENWARE INCL. 

MARCATO ATLAS ELECTRIC PASTA 
MAKER.  

 
757. SHELF OF MULTIBAND RADIOS, PALM 

Vx AND MISC.  
 
758. SHELF OF HOUSEHOLD ITEMS INCL. 

VINTAGE FADA RADIO.  
 

759. SHELF OF KITCHENWARE, KNIVES 
AND HOUSEHOLD ITEMS.  

 
760. SHELF OF HOUSEHOLD ITEMS AND 

KNICK KNACKS.  
 
761. SHELF OF GLASSWARE AND MISC.  
 
762. SHELF OF MARILYN MONROE 

MEMORABILIA; COLLECTOR PLATES, 
VASES, PLAQUES AND MISC.  

 
763. SHELF OF CHINA AND GLASSWARE.  
 
764. SHELF OF HAND TOOLS AND AN 

INTERFLATOR.  
 
765. SHELF OF HAND TOOLS INCL. 

PLANES.  
 
766. SHELF OF STEMWARE.  
 
767. SHELF OF POWER TOOLS INCL. 

SANDER / POLISHER, DRILLS.  
 
768. SHELF OF HARDWARE, EXTENSION 

CORDS AND MISC.  
 
769. SHELF OF SHOTGUN RELOADING 

MATERIALS.  
 
770. SET OF (8) SKF BEARINGS.  
 
771. STACK-ON LIDDED TOOL BOX WITH 

CONTENTS.  
 
772. SHELF OF TOOLS INCL. VISE, 

TRIMMER, SABRE SAW.  
 
773. CRAFTSMAN CIRCULAR SAW AND A 

RECIPROCATING SAW (IN BOXES).  
 
774. SHELF OF KITCHEN APPLIANCES.  
 
775. SHELF OF TOOLS INCL. CRAFTSMAN 

CIRCULAR SAW, DRILL DOCTOR.  
 
776. SHELF OF CAR JUMPERS, SPORT 

LITE AND A JACK STAND.  
 
777. (2) TOOL BOXES WITH ASSTD. HAND 

TOOLS.  
 
778. SHELF OF POWER TOOLS; SABRE 

SAW, SKIL SAW, SANDER ETC.  
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779. SHELF OF FISHING ITEMS; TACKLE 
BOX WITH CONTENTS AND 2 RODS.  

 
780. SHELF OF COOKWARE AND SMALL 

APPLIANCES.  
 
781. SHELF OF POWER TOOLS INCL. 

CHAIN SAW, HEDGE TRIMMER.  
 
782. SHELF OF POWER TOOLS AND A 

LASER LEVEL.  
 
783. CRAFTSMAN RECIPROCATING SAW, 

POWER GLIDE CIRCULAR SAW AND A 
WORK LIGHT.  

 
784. SHELF OF KITCHENWARE.  
 
785. MAKITA RECIPROCATING SAW IN 

CASE.  
 
786. SHELF OF SANDERS AND A CIRCULAR 

SAW.  
 
787. RECIPROCATING SAW AND A SANDER  
 
788. POULAN CHAIN SAW, BOLT CUTTER 

AND A TRIMMER.  
 
789. SHELF OF ASSTD. HAND TOOLS.  
 
790. HITACHI NAILER AND SOCKET SETS.  
 
791. SHELF OF HAND TOOLS AND A TOOL 

BOX WITH CONTENTS.  
 
792. COLEMAN ORBITAL WAXER / 

POLISHER, CHICAGO ANGLE GRINDER 
AND A CIRCULAR SAW.  

 
793. SHELF OF HAND TOOLS.  
 
794. SHELF OF POWER TOOLS, GAUGES 

AND MISC.  
 
795. SPRAY GUN KIT, 2 LEVELS AND 

MISC. TOOLS.  
 
796. LEAF BLOWER, HEDGE TRIMMER AND 

PRUNING SHEARS.  
 
797. TOOL BOX WITH CONTENTS, ASSTD. 

CLAMPS AND MISC. ITEMS.  
 
798. SHELF OF ASSTD. HAND TOOLS.  
 

799. SHELF OF CALIPERS, CLAMPS, TAP 
& DIE PIECES AND MISC.  

 
800. MAHOGANY DROP LEAF TABLE AND 4 

SPINDLE BACK CHAIRS.  
 
801. MID 20TH C. GRADUATING BEVELED 

SMOKE GLASS CHANDELIER.  
 
802. PUSH WHEELCHAIR AND 2 WALKERS.  
 
803. MODERN SHELLAC DINING TABLE 

WITH 4 SCULPTED CHAIRS.  
 
804. KONGO "BRIDAL ROSE" PORCELAIN 

DINNER SERVICE. (APPROX. 87 
PCS).  

 
805. BEIDERMEIER STYLE 3-DRAWER 

GLASS FRONT BOOKCASE CABINET.  
 
806. (3) ASSTD. CHAIRS.  
 
807. 1940S MAHOGANY 2-TIER SIDE 

TABLE WITH LEATHER INSET.  
 
808. CIRCA 1920S 2-DOOR CHEST.  
 
809. GILT METAL FRAMED MIRROR.  
 
810. MID 20TH C. FOLD OVER EXPANDING 

DINING TABLE WITH 5 LEAVES AND 
4 CANE BACK SIDE CHAIRS.  

 
811. (3) ASSTD. TABLE LAMPS AND A 

FLOOR LAMP.  
 
812. PAIR OF 8-DRAWER BEDROOM 

CHESTS.  
 
813. (3) ASSTD. TABLE LAMPS.  
 
814. VANITY WITH MIRROR AND A CHEST 

OF DRAWERS.  
 
815. (2) FLOOR LAMPS AND (2) TABLE 

LAMPS.  
 
816. (2) FRAMED PRINTS, SOLDIERS.  
 
817. PINE 2-DRAWER FILE CABINET AND 

A STOOL.  
 
818. LEATHER UPHOLSTERED SWIVEL 

ROCKER / RECLINER.  
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819. 5-DRAWER CHEST.  
 
820. (2) BRASS TABLE LAMPS.  
 
821. TRACER EX2 WHEELCHAIR.  
 
822. PAIR OF BUTTON BACK UPHOLSTERED 

CHAIRS.  
 
823. EARLY 20TH C. PINE BOOKCASE / 

HUTCH WITH 2 GLASS FRONT DOORS  
 
824. VICTORIAN 4-DRAWER MIRRORED 

BEDROOM CHEST.  
 
825. SHELF OF TOOL BOXES AND STORAGE 

CHEST.  
 
826. GE MICROWAVE.  
 
827. SHELF OF ASSTD. LIGHT FIXTURES.  
 
828. (2) SHELVES OF FIGURINES, 

GLASSWARE AND DECORATIVE ITEMS.  
 
829. SHELF OF KNICK KNACKS AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
830. SHELF OF DECORATIVE ARTWORK.  
 
831. SHELF OF GLASSWARE.  
 
832. SHELF OF DECORATIVE ITEMS.  
 
833. MICROWAVE AND 2 FANS.  
 
834. SHELF OF ASSTD. TOOLS.  
 
835. SHELF OF KITCHENWARE AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
836. SONY STEREO SYSTEM.  
 
837. SHELF OF HOUSEHOLD AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
838. SHELF OF POWER TOOLS.  
 
839. (2) SHELVES OF CHINA, GLASS AND 

KNICK KNACKS.  
 
840. SHELF OF KITCHEN APPLIANCES AND 

HOUSEHOLD ITEMS.  
 
841. SHELF OF GARDEN TOOLS.  
 

842. SHELF OF BASKETS AND EXERCISE 
EQUIPMENT.  

 
843. SHELF OF DECORATIVE ITEMS.  
 
844. SHELF OF ODDS AND ENDS, GAMES, 

HELMET, PICTURES.  
 
845. SHELF OF GLASSWARE AND FRAMES.  
 
846. SHELF OF HOUSEHOLD ITEMS.  
 
847. FRAMED INK ON PAPER, NUDE. 

SIGNED LOWER RIGHT. (APPROX. 
19" X 19").  

 
848. PAIR OF GLASS BASE TABLE LAMPS 

PLUS ONE OTHER.  
 
849. OAK 2-SHELF BOOKCASE.  
 
850. CIRCA 1940S CRANBERRY GLASS 

TABLE LAMP.  
 
851. PAIR OF RUSH SEATED LADDER BACK 

SIDE CHAIRS.  
 
852. (5) PCS. OF ASSTD. FURNITURE. 
 
853. STANLEY FURNITURE MIRRORED 

HEADBOARD WITH 2 SIDE CABINETS 
AND A NIGHTSTAND.  

 
854. PORTABLE BAR UNIT WITH BRASS 

RAIL.  
 
855. DROP SIDE TABLE.  
 
856. (3) SOUTHWESTERN ART ITEMS BY 

BILSON KEE.  
 
857. PAIR OF COLUMN FORM TABLE 

LAMPS.  
 
858. BIRDS EYE MAPLE BAR UNIT.  
 
859. (2) TABLES AND (2) CHAIRS.  
 
860. REEDED HEADBOARD, CHAIR AND A 

SIDE TABLE.  
 
861. FRAMED OIL ON ACRYLIC, 

SEASCAPE, "BIG SUR", SIGNED 
LOWER RIGHT, RAYMOND SIPOS. 
(APPROX. 23.5" X 47").  
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862. "SOLO" SNOWBOARD WITH BINDINGS 
AND BOOTS.  

 
863. CONTEMPORARY OFFICE DESK WITH 

RETURN AND 2-DRAWER FILE 
CABINET.  

 
864. (2) SIDE CHAIRS.  
 
865. PILATES SUPREME EXERCISE 

MACHINE.  
 
866. 4-SHELF LOW BOOKCASE.  
 
867. (3) PIECES OF DECORATIVE 

ARTWORK.  
 
868. SINGER SEWING MACHINE ON STAND.  
 
869. EARLY 20TH C. SPINDLE BED.  
 
870. (3) CONTEMPORARY WOOL RUGS.  
 
871. MAYTAG "NEPTUNE" DRYER.  
 
872. CIRCA 1930S WALNUT DINING TABLE 

WITH 2 LEAVES.  
 
873. WHIRLPOOL "ULTIMATE CARE II" 

WASHING MACHINE.  
 
874. GE PROFILE DRYER.  
 
875. PAINTED DOOR.  
 
876. SHARP COMMERCIAL MULTIFUNCTION 

COPIER. MODEL MX-4501N.  
 
877. SINGER SEWING MACHINE IN 

CABINET.  
 
878. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(6).  
 
879. (2) PAINTINGS AND A WREATH.  
 
880. (3) ASSTD. WOOL RUGS.  
 
881. KENMORE SIDE BY SIDE 

REFRIGERATOR / FREEZER.  
 
882. WHIRLPOOL WASHER AND DRYER.  
 
883. FRAMED OIL ON CANVAS, ABSTRACT, 

"THE COMPANION", ATTRIBUTED TO 
WILLIAM MOREHOUSE (AMERICAN, 

1929 - 1993). (APPROX. 72" X 
48").  

 
884. HAND KNOTTED RUG. (APPROX. 6' X 

4').  
 
885. CONTEMPORARY WOOL RUG. (APPROX. 

10' X 8').  
 
886. APPLIANCE DOLLY.  
 
887. GROUP OF FOLDING CHAIRS.  
 
888. (2) BOXES OF BOOKS.  
 
889. HOMELITE TREE SAW.  
 
890. (3) WEED WHACKERS.  
 
891. SHELF OF GARDEN TOOLS.  
 
892. (7) BOXES OF HOUSEHOLD AND 

MISC. ITEMS.  
 
893. SHELF OF COCA COLA BOTTLES.  
 
894. (3) SHELVES OF HOUSEHOLD, 

KITCHENWARE AND MISC.  
 
895. GROUP OF ARTWORK. (4).  
 
896. TABLE AND 2 RUSH SEATED CHAIRS.  
 
897. MINNKOTA POWER DRIVE.  
 
898. (2) OUTBOARD MOTORS.  
 
899. WORK BENCH.  
 
900. SHOPSMITH WITH ACCESSORIES.  
 
901. ROLLING YARD CART.  
 
902. GRILL MASTER BBQ.  
 
903. CRAFTSMAN TABLE SAW.  
 
904. (5) BENTWOOD CHAIRS.  
 
905. CONTEMPORARY MARBLE CONSOLE 

STAND. (APPROX. 108" X 20" X 
24").  

 
906. SPINDLE BACK ROCKER.  
 
907. TREADLE SEWING MACHINE.  
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908. SHELF OF HOUSEHOLD ITEMS.  
 
909. (4) MISC. ELECTRONICS ITEMS.  
 
910. (3) BOXES OF KNICK KNACKS.  
 
911. (2) BOXES OF WOODEN DUCKS.  
 
912. (3) ROLLED WOOL RUGS.  
 
913. SHELF OF GARDEN TOOLS.  
 
914. SHELF OF HOUSEHOLD AND 

KITCHENWARE. (7 BOXES).  
 
915. (2) SHOP VACS.  
 
916. SHELF OF GARDEN TOOLS.  
 
917. MARBLE FIRE PLACE SURROUND.  
 
918. MOTORIZED STAIR LIFT.  
 
919. CAST IRON 2-DOOR WOOD BURNING 

STOVE WITH CHIMNEY.  
 
920. PATINATED STEEL GARDEN WIND 

SCULPTURE, "GARDENIAN ANGEL", 
#2/25, BY D. ELLEN BEINHORN. 
WITH CERTIFICATE.  

 
921. PAIR OF WHITE PAINTED WICKER 

ARMCHAIRS, SIDE TABLE AND A 
BENCH.  

 
922. PATIO TABLE, 2 CHAIRS AND A 

RECLINER.  
 
923. KNAACK STYLE TOOL STORAGE 

CHEST. (LARGE).  
 
924. (3) BICYCLES.  
 
925. CONTEMPORARY OFFICE DESK.  
 
926. SCHWINN BICYCLE.  
 
927. PATIO TABLE AND 2 CHAIRS.  
 
928. UPHOLSTERED WING BACK ARMCHAIR  
 
929. (4) METAL PARLOR CHAIRS.  
 
930. (2) METAL STANDS AND A TOOL 

BOX.  
 

931. CAR JACK.  
 
932. (2) CAR RAMPS AND (5) ASSTD. 

JACKS.  
 
933. ALUMINUM EXTENSION LADDER AND A 

WORK BENCH.  
 
934. BENCH VISE.  
 
935. DRILL PRESS.  
 
936. (2) BOXES OF STUFFED ANIMALS 

AND DOLLS.  
 
937. GROUP OF FOLDING CHAIRS, TABLE 

AND A TABLE TOP.  
 
938. (7) BOXES OF CLOTHING.  
 
939. SHELF OF GARDEN TOOLS.  
 
940. SHELF OF CLAMPS.  
 
941. GROUP OF ASSTD. GARDEN TOOLS.  
 
942. (2) FOLDING LADDERS.  
 
943. TEAK GARDEN 2-SEAT BENCH / 

TABLE.  
 
944. SHELF OF GARDEN TOOLS.  
 
945. (4) BOXES OF KNICK KNACKS AND 

CHINA.  
 
946. (4) BOXES OF KNICK KNACKS.  
 
947. (4) FOLDING CHAIRS AND A 

FOLDING TABLE.  
 
948. EXTENSION LADDER AND 2 OTHERS.  
 
949. (3) EXTENSION LADDERS AND A 

STEP LADDER.  
 
950. MODERNIST FIBERGLASS WAVE WALL 

SCULPTURE.  
 
951. FOLDING TABLE, CLOTHES RACK AND 

MISC.  
 
952. WRITING DESK.  
 
953. NAUGAHIDE RECLINER.  
 


